

# 大溫迎寒流 下周或飄雪



滑雪季於上周剛開始的威士拿今早料有5至10厘米降雪。

(資料圖片)

【明報專訊】經過雨量豐沛的11月後，低陸平原初踏入12月的首個周末，便有機會遇上首個北極寒流。雖然下周一氣溫低但濕度未必足夠，而下周三最低只有零下5至6度，落雪機會屬較高。

今年冬季首個北極寒流預計會在12月4日(星期日)吹襲卑詩，料為低陸平原不少地區帶來接近零度或以下的氣溫。  
一股在育空的高壓系統會給整個卑詩帶來寒流，部分內陸地區的氣溫會降至零度以下，晚間氣溫會很低，並有大風；以基隆那為例，預測星期日晚上最低達零下7度。  
寒流對南岸的影響會較溫和，但有可能從星期日下午起首次出現接近零度的氣溫。  
加拿大環境部對溫哥華的天氣預報顯示，周末持續有陣雨或多雲，12月5日(下周一)的最低

氣溫料只有零下4度，但無雨。當局料下周二和下周三較有機會飄雪。  
環境部氣象學家麥克唐納(Matt MacDonald)表示，由於下周一不夠濕，下雪的機會相對較低，但下周三會較冷，部分地區氣溫可低至零下5度或零下6度，因此下雪機會較高。  
北岸早已開始下雪，滑雪季於上周剛開始的威士拿(Whistler)在今早料有5至10厘米降雪，下午會轉為落雨，而下周大部分的日間最高氣溫只有零度或以下，下周一最高氣溫為零下5度，晚間更有可能低見零下11度。

## 溫市制裁無牌大麻店 罰款擬翻4倍至上限

【明報專訊】溫哥華市府計劃把非法經營大麻店的罰款，由原本的250元增加至1,000元，達到市府授權徵收的罰款上限，以打擊無視新法例而繼續違法經營的大麻店。  
溫市府首席牌照督察托馬(Andrea Toma)表示，市府最初將罰款定於250元是屬於一般無牌或違例經營的罰款水平，若違法情況持續，市府可以每個月發出一張告票。但是，市府立法監管大麻店舖後，現時仍然有約60間大麻店在沒有市府牌照的情況下繼續經營。因此，市府計劃將罰款提高至1,000元以收阻嚇之用，托馬又表示新罰款是在《溫哥華憲章》下，市府能夠訂立的最高罰款。

但是，市府由今年4月起一共發出了1,000張相關告票，當中只有250張繳交了罰款。  
溫哥華無黨派市議員鄭慧蘭(Melissa De Genova)批評250元的罰款水平太低，她說非法經營大麻店的店東，就算每個月被罰款250元，一年的費用也比申請成為合法大麻店而要繳交的3萬元牌照費低，又指就算市府把罰款推高至1,000元也無濟於事，批評市府的做法變相是鼓勵店東非法經營。  
被問到市府能否採取行動直接關閉剩餘的非法大麻店，托馬指目前情況複雜，預計聯邦政府稍後會宣布關於大麻合法化的新政策，並且會制訂立法草案，因此市府無法採取行動。

## SPCA 搗地下育狗場 救29受虐犬

【明報專訊】卑詩愛護動物協會(BC SPCA)根據線報，前日在史高米殊(Squamish)搗破一個非法狗隻繁殖場，救出29隻名種犬，在行動中拘捕一名女子，不排除稍後會向她提出刑事起訴。  
獲救的29隻狗包括18隻成年犬和11隻幼犬，其中最少一隻母犬懷有身孕，協會表示大部分狗隻屬於名種犬，包括英國古代牧羊犬、圖萊亞爾絨毛犬、長鬚獾柯利犬、藏獒等。  
協會防止及執法主任莫里亞蒂(Marcie Moriarty)稱，獲救狗隻的健康狀況惡劣，毛髮嚴重打結，耳朵和皮膚感染、患有嚴重口腔疾病以及指甲過長。牠們現時已被送到西溫的庇護中心接受進一步檢驗和治療，相信醫療費用將高達數千元，協會呼籲市民捐款，資助相關開支。  
莫里亞蒂又指，非法繁殖場的規模較一般後園式狗場大，暫時未知運作了多長時間，而獲救狗隻都是貴價的名種犬。她又說被捕的狗場



獲救狗隻出現多項健康問題，包括毛髮嚴重打結。(BC SPCA圖片)

女場主在多年前曾經被限制餵養動物，不排除稍後會提出刑事起訴。另外，協會指獲救的狗隻在未來幾星期內，都不會開放給公眾領養。  
莫里亞蒂稱，協會正與省府合作，制訂法例監管動物繁殖，避免同類事件再次發生。



溫市維市將合辦少年冰球世錦賽

溫哥華和維多利亞將合作主辦2019年國際冰球聯合會(IIHF)世界少年錦標賽，這是卑詩第二次為這一體壇盛事當東道主；省府承諾撥款230萬元支持。有關賽事會在2018年12月26日開始，而總決賽將在2019年1月5日假溫市羅渣士體育館(Rogers Arena)舉行。卑詩副省長高利民(Rich Coleman, 左三)、加拿大冰球總會(Hockey Canada)和其他參與機構的代表，昨日於體育館的新聞發布會上公布喜訊。(卑詩省府提供)

## 溫機場頭10月乘客增1成

【明報專訊】溫哥華國際機場(YVR)公布，今年頭10個月迎來逾1880萬乘客人次，較去年同期多近一成，機場也預料今年的乘客增長會破紀錄。  
溫機場指，今年1月至10月所錄得的按年增長有9.5%，預料機場全年的乘客量可達2200萬人次。機場並指最少一半乘客是搭乘加航(Air Canada)，這歸功於加航以YVR為樞紐擴展其跨太平洋業務。  
溫機場主席兼行政總裁雷啓民(Craig Richmond)表示，加航一直是機場乘客增長的

難得的伙伴，它不斷為顧客提供新的目的地。他並指，加航擴展其跨太平洋業務的同時，支持機場成為亞洲與美洲之間一個可持續的門戶中樞點。  
溫機場指，在今年頭10個月加航有破紀錄載客量達1090萬人次，這較去年同期多12%，而加航在國際航線方面的載客量(即包括亞太、歐洲和拉丁美洲)，增長更達22.6%。此外，機場料乘客量會繼續增長，因加航繼去年起新增8個城市來往YVR後，明年將再新增5個目的地，其中包括台北和日本的名古屋。

## 列市中學生 學心肺復蘇

省府與一個關注心臟病團體合作，為列治文中學生提供心肺復蘇急救培訓的計劃，日前在列治文H.J. Cambie中學正式啟動。省國際貿易兼專責亞太策略及多元文化廳長屈潔冰表示，計劃會在列市10間中學推行，每年為超過1800名學生及30名教師提供心肺復蘇急救培訓，包括如何正確使用小型心臟電擊儀器。她指計劃將能夠造福民眾。(受訪者提供)



**SILK ROAD RUG 正宗波斯地毯店** 新貨現已抵達

正宗手工及機織波斯地毯，質量上乘，備有不同呎吋及顏色選擇

祖傳三代 專營真正手工地毯 口碑相傳

**溫馨聖誕暖萬家 佳節狂減 70% OFF 全店三折**

接受人民幣付款 包關稅，包運費 到中國

華語營業員 提供最佳服務  
108-8131 Westminister Hwy., Richmond (近三號路)  
604-370-3471  
星期一至六 10am-6pm  
星期日 11am-5pm

眾多新到款式 萬勿錯過!

純羊毛 真絲質料 價錢平過大溫

歡迎舊換新，並提供設計及送貨服務 歡迎使用 UnionPay 信用卡

**大溫地區天氣預測**

今天	12/3 (六)	12/4 (日)	12/5 (一)
雨 6-9°C	陣雨 5-9°C	陰雨 2-7°C	晴間雲 -4-5°C

**世界部分城市天氣預測**

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - 3	晴間雲
愛蒙頓	-3 - 0	晴間雲
溫尼辟	-5 - -2	多雲
多倫多	2 - 6	陣雨
渥太華	-1 - 4	多雲
滿地可	0 - 4	多雲
三藩市	9 - 16	晴
洛杉磯	7 - 11	晴
紐約	4 - 11	晴
香港	19 - 25	晴間雲
台北	20 - 25	多雲
北京	-3 - 9	晴
上海	6 - 17	晴間雲
廣州	16 - 24	晴間雲
新加坡	25 - 32	雷雨
東京	8 - 17	多雲
悉尼	20 - 27	晴間雲
倫敦	2 - 8	晴間雲

**加拿大社交禮儀講座**

【明報專訊】中僑互助會素里三角州服務中心訂於本月16日上午10時至12時，舉辦永久居民免費國語講座「加拿大社交禮儀」，查詢及報名請電：604-588-6869(參加者請帶楓葉卡作登記)，地點：#100-15117 101 Avenue, Surrey。

**朱氏宗親會聖誕聯歡**

【明報專訊】溫哥華朱氏宗親會定於本月18日(星期日)中午12時在會所舉行慶祝聖誕佳節暨2017、2018年度職員就職典禮，禮成後有午餐招待，敬請會員及親屬友好參加。查詢請電604-327-6728，778-385-2738。

**12月1日(星期四) 中獎號碼**

幸運寶號碼: 4, 23, 34, 39, 40, 3

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclbc.com